



7 ЭНЕРГИЯ “ВОИНА, ПОБЕДИТЕЛЯ”

ВАШИ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА

Вы, как птица Феникс, можете возродиться из пепла. Очень стойкий, сильный духом, целеустремленный, трудолюбивый, щедрый, упорный, настойчивый, активный, деятельный, карьерист, решительный, бесстрашный, смелый и активный - настоящий воин.

У вас получается все, что вы задумали. Ваши большие амбиции и сильные лидерские качества помогают всегда идти к цели. Ваш девиз по жизни: «В жизни нет ничего невозможного». То, к чему другие идут годами, вы можете достичь за несколько месяцев.

Вы обладаете стремлением заслужить признание реальными заслугами, стать лучшим в своей сфере, добиться реальных успехов и быть оцененным по достоинству. У вас есть любовь к чести (или почестям). Вы стремитесь к признанию и заслуженному уважению, но при этом вы не жаждете пустой славы и не гордитесь несуществующими достижениями.

Вы все время в движении, постоянно куда-то стремитесь, развиваетесь, продвигаетесь, ведете за собой людей, потому что вы настоящий лидер. Лидер, который вдохновляет и зажигает людей, рассказывая им о своих целях. Вы уверены в себе и ничто, и никто не может вас сбить с курса.

Вы настроены на победу и на то, чтобы свои знания передавать другим людям, научить их побеждать. И даже после неудачи, вы продолжаете действовать и идти вперед, каждый раз надеясь на позитивный итог, на то, что цель будет достигнута. Вы решительны, долго не сомневаетесь и если что-то задумали, то действуете.

Вы самостоятельный и ни на кого не надеетесь. Всегда решаете сами свои вопросы, управляя своей колесницей судьбы, своей судьбой и еще судьбой тех, кто рядом с вами.

Для вас важно понимать и знать конечную цель, вы нацелены на результат. Планирование и составление стратегии очень помогает вам сконцентрироваться и направить свою энергию в нужное направление, чтобы исключить бесполезную трату времени, сил и энергии и попадать прямо в цель.

Всегда ориентированы на результат и вам важно получать плоды своей деятельности, чтобы начатое дело было закончено и принесло вам решение вопроса или прибыль.

Вы любите путешествовать, легкий на подъем, оптимистично смотрите на жизнь, потому что верите и знаете, что сможете достичь всего того, что пожелаете.

Есть способности к вождению любого вид транспорта.

Умеете руководить внутренней агрессией и направлять её на достижения и победы, в работу, на достижение результата. К целям идете без подавления других людей и даже, если приходится бороться с кем-то, то испытываете уважение к своему оппоненту. Можете легко признать свою неправоту и проявить гибкость, не отрекаясь от своих идей.

Вы способны защитить себя, свои права, отстоять и позаботиться о себе и в том числе о других людях.

Вам необходима поддержка со стороны окружающих вас людей. Вам важно, чтобы люди прислушивались к вашему мнению, чтобы коллектив был для вас надежным тылом, на который можно положиться в трудные минуты, которому можно доверять.

ВАШИ ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ КАЧЕСТВА

Вы конфликтный человек, спорите, кому-то что-то доказываете, пытаетесь с кем-то бороться, победить, переубедить, убедить, доказать, показать, проучить и т.д. Создаете вокруг себя поле бой, войну и удивляетесь тому, что происходит, потому что не замечаете и не понимаете того, что вы сами провоцируете все эти ситуации.

Вы провокатор, агрессивный, нервный и ради достижения своих целей готовы идти по головам. Не жалеете ни себя, ни других людей. Категоричный. Ваша фраза: «Будет только так и никак по другому!»

Уходите в трудоголизм, постоянная активность и движение без отдыха, испытываете перенапряжение, нервный и эмоциональный фон не стабильный, повышенный. Можете сорваться, драться, кричать на людей.

Сами себе устанавливаете преграды и потом их преодолеваете. Вы настроены на победу, но только через преодоление и по другому вы не умеете. Но вы можете просто поставить себе цель и идти к ней, ничего не преодолевая. Если вас сбивают – обходите, если мешают – не идите напрямую, идите в обход и ищите способы мирно договориться.

Также может проявляться и другая крайность - избегаете ответственности, не умеете побеждать и добиваться своего, не умеете концентрироваться на чем-то, настаивать и добиваться своего, часто меняете свои цели (то одного хотите, потом другого), сомневаетесь в своем выборе, неуверенный. Бойтесь

двигаться вперед, боитесь бороться с кем-то, боитесь сильного противника, сдаетесь раньше времени и не доводите дело до конца. Либо совершаете импульсивный, быстрый, эмоциональный выбор, который приводит вас к разочарованиям.

Никому не уступаете, отсутствует гибкость. Что-то себе придумали и двигаетесь напролом, даже не понимая, что это нерационально, не конструктивно, можете причинить вред себе и окружающим.

Обидчивый, ранимый, не ведете здоровый образ жизни, не следите за своим питанием, в жизни полный хаос и беспорядок, не любите и не уважаете себя и других в том числе.

Суежитесь, делаете много действий, а результата не видите, нет реализации. Держитесь исключительно на силе воле, без радости, без удовольствия и чувствуете пустоту, когда достигаете свою цель.

Делите мир на добро и зло, хорошее и плохое, людей на врагов и друзей - жизнь для вас вечная борьба.

Могут быть проблемы с транспортом, транспортные происшествия, превышение скорости, конфликты на дороге, аварии, проблемы с движением, а транспорт - это проявление движения. Могут быть различные травмы, связанные с остановкой движения: ноги, спина, позвоночник. Проблемы с мышцами - неумение расслабляться. Может быть застой, если у вас нет цели. Можете быть как бы парализованы в жизненных событиях, когда ничего не движется с места, когда ситуации не решаются. А можете быть парализованы физически, прикованы к постели по какой-то причине.

Не любите себя, ленитесь по отношению к своему физическому телу, не умеете расслабляться. Сложно принять себя, сложно простить себя и за то, что сделано и за то, что не сделано. Предъявляете самому себе претензии: «Я сделал мало, мог бы и лучше постараться», «Что это? Разве это победа? Разве это достижение?» и т.д.

Ваши установки и убеждения: «Борьба не на жизнь, а на смерть», «Ничего просто так не дается», «За место под солнцем нужно бороться», «Жизнь - это бег с препятствиями», «Цель оправдывает средства» и т.п.

Нет цели и соответственно не понимаете, куда вам идти и чем заниматься, куда направить свою энергию. Здесь важно остановиться, задуматься, проанализировать свое поведение, понять, где вы поступали неправильно, кого вы обидели или кому вы навредили, где себе начали приносить вред или окружающим людям.

Можете идти за чужими целями, за иллюзиями, гнаться за достижением целей, которые вам навязали родители, знакомые и незнакомые вам люди.

Уходите в трудоголизм не потому, что очень любите свою работу, а для того, чтобы закрыть свои дыры в потребностях, почувствовать себя нужным, важным, незаменимым.

В отношениях вы умный, самостоятельный, независимый, целеустремленный, но хладнокровный и безразличный, без любви в сердце. Близких контролируете, оказываете давление своей силой. Можете управлять близкими: «Я лучше знаю», «Слушай меня, я лучше знаю!» и т.д.

Выбираете партнёра, полагаясь не на чувства любви и уважения, а на удовлетворение своего эго и амбиций. Выбираете партнера из своей выгоды: самую красивую, богатую, с высоким статусом.

КАРМИЧЕСКИЕ ЧЕРТЫ ХАРАКТЕРА

- Отсутствие реализации, движения.
- Разбросанность и беспорядочность в действиях, неумение долго концентрироваться на одной цели.
- Страх брать на себя ответственность.
- Авторитарность, воинственность, враждебность, агрессия.
- Резкое деление мира на добро и зло.
- Поиски мнимой справедливости.
- Неумение доводить дело до конца.
- Обидчивость.
- Нелюбовь к себе, лень по отношению к своему физическому телу.
- Нездоровый образ жизни.
- Отсутствие рационального подхода к здоровью.
- Суета.
- Подавление силой.
- Контроль за близкими.
- Неумение расслабляться.
- Чрезмерная активность, приводящая к нервным срывам и перенапряжению.
- Достижение целей любыми способами и средствами.
- Разжигание распрей и войны.
- Ведение людей по ложным дорогам.
- Привычка опаздывать.
- Жизнь воспринимается как «поле битвы», тем самым вокруг создаются трудности.
- Равнодушие.
- Критичность.
- Нервозность.
- Бунтарство.
- Злоба.
- Коварство.

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ ТОЧКИ ПРЕПЯТСТВИЯ

Может быть страх добиться успеха, стать известным, популярным, получить признание, а с другой стороны - вы можете сесть на голову. Вам может быть трудно сказать «нет» без ощущения вины или «да» без злости, что вас вынудили так ответить.

КАРМИЧЕСКИЕ УЗЛЫ

- Замкнутость в себе.
- Нетерпимость, вечное недовольство.
- Могли сметать все на своем пути только ради сомнительной славы, возможны ДТП, остановка процессов.
- Кармические узлы с окружающими людьми.
- Пропустить человека вперед себя.
- Преграждение дорог и саморазвитие других (детей, учеников, родственников, людей).
- «Нечестная конкурентная борьба».
- Нельзя перечить и противоречить развитию ребенка.
- Несогласие с успехами других людей.

ЗАДАЧИ

- Изменение мира с помощью собственных успехов, профессиональной деятельности, карьеры и получение признания.
- Вас должно быть видно и ваши труды.
- Достижение успехов с пользой для самого широкого круга людей.

Ошибкой будет сидеть, и ждать пока судьба о вас позаботится.